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- Répondre par « vrai » ou « faux »: (09 points)

1-

Le chomage est le résultat d’un déséquilibre entre I’offre et la demande dans le
marché du travail.

L’offre est représentée par les entreprises dans le marché de I’emploi et du travail.

La rémunération représente 1’ensemble des avantages offerts par I’employeur aux
employés.

Le r6le des entreprises dans 1’activité économique est la production.
Etymologiquement, 1’économie est 1’art de bien gérer un projet.

Dans une économie planifiée, I’état prend toutes les décisions économiques
concernant la production et la distribution.

- Compléter les phrases avec les mots qui conviennent: (03 points)

.......................................... est une économie pour laquelle le commerce
international avec les autres pays se fait librement et prend une part importante
dans le produit intérieur brut du pays.

Tandis qu ...est une économie C]UI vit en autarcie et
par consequent qui prathue 1 autoproductlon



I11-  Remplir les espaces vides par les mots suivants : entreprises, baisser, demande, offre,
équilibre, déséquilibre, hausse, correction. (04 points)

Si le marché du travail fonctionne parfaitement, un exceés de 1’offre sur la demande conduira
€S e : I les salaires. A contrario, un excésdela ..................
sur oo, conduira & Une ......cccceeeeene. des salaires. Dans les deux cas, la
variation des salaires se poursuit jusqu’a ...................... compléte du ...l
entre offre et demande, c’est-a-dire jusqu’a aboutir & un nouveau prix d’.........................

IV-  Que signifie : (03pts)

1- LeSMIG:

(+01 pour la propreté de la copie)
Le stylo rouge est strictement interdit

Bon courage
L’équipe pédagogique



